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Домашно
приготвено смути
Елена Стратърс-Гарднър е 60-годишна пенсионерка,
живееща в Броудстоун, Англия. Тя има необичайна
работа, особено за жена: работа на жокей. Години наред
Елена рискува живота си върху чистокръвни коне, които
галопират с над 55 км/ч. Това е високорискова работа.
Някои жокеи умират по време на тренировки или
състезания, жертви на фатални падания, по време на
скок или неволно стъпкани от коня на противника.

Елена Стратърс-Гарднър, Лена за приятелите си, е
преживяла десетилетия на риск и сега се радва на
заслужено пенсиониране. В момента тя седи спокойно у
дома и си приготвя студена напитка. Тъй като се
съобразява с околната среда, тя е избрала метална
сламка за многократна употреба, а не пластмасова за
еднократна употреба. Но след като вече държи питието
си в ръка, Лена се подхлъзва, губи равновесие и пада с
лице напред на пода, право в сламката, която удря
окото ѝ. Сламката прониква в лявото й око и пронизва
мозъка й.

Четиригодишната му съпруга Манди казва, че не е чула
падането. Тя открива Лена да лежи по корем и да
издава "необичайни гърлени звуци".

Смъртта му накара съдебния лекар да предупреди, че



не трябва да се използват метални сламки с капак,
който ги задържа на място.



Ястие на деня
Възможно ли е да бъдете убити от животно, което е
мъртво от поне 20 минути? На теория не, това не може
да се случи. Змия, която е била обезглавявана в
продължение на 20 минути, теоретично не може да
причини повече вреда. Това обаче се случва на Пенг
Фан, главен готвач на малък, добре познат азиатски
ресторант.

Peng Fan приготвя ястие за деня, базирано на
индокитайската плюеща кобра - деликатес, който е
много популярен в Азия. Змията се среща в страните от
Югоизточна Азия, включително Камбоджа, Лаос,
Бирма, Тайланд и Виетнам. Възрастните екземпляри
могат да достигнат дължина до 1,6 м. Те се срещат в
равнини, хълмове, гори и джунгли. Хранят се основно с
гризачи, жаби и други змии. Предимно нощна,
плюещата кобра е по-склонна да избяга, когато бъде
обезпокоена през деня.

Защо се нарича плюеща кобра? Има неприятния навик
да изплюва отровата си в очите на жертвата си.
Жертвата може да бъде временно или трайно ослепена.
Ухапването му е смъртоносно, тъй като причинява
парализа на мускулите на дихателната система и смърт
от задушаване.

Пън Фан, нашият готвач, отряза главата на змията и я



постави настрани на работния си плот. Около двайсет
минути той приготвяше супата и разрязваше тялото на
змията. Сега змията се задушава в голям съд, пълен с
билки и малки зеленчуци. Вкусна супа.

Когато Пенг решава да изхвърли главата на кобрата,
която лежи на работния плот, отрязаната глава го
ухапва и му инжектира бързодействащата си отрова.
Клиентите на ресторанта чуват писъци от кухнята и за
съжаление помощта пристига твърде късно, за да спаси
готвача.

Влечугите могат да запазят рефлексните си функции до
един час след обезглавяването си. Добре е да знаете, за
всеки случай!



Опасна рецепта
Ребека Бургер е 33-годишен френски модел и
почитателка на фитнеса с почти 200 000 последователи
в профила си в Instagram. Звучи толкова абсурдно,
толкова нестандартно. Битата сметана е доста
разпространен и безобиден десерт, ако не
злоупотребявате с нея. Ето какво уби Ребека Бъргър!

В събота, 18 юни 2017 г., Ребека решава да си направи
десерт с бита сметана. Газовата капсула в сифона за
бита сметана обаче се взривява и я удря в гърдите. В
резултат на странния инцидент и получените
наранявания тя получава сърдечен арест. Когато
пожарникарите пристигнали на мястото, те се опитали
да ѝ направят сърдечен масаж и успели да я съживят.
Тя е откарана в болница, но остава в безсъзнание и
умира на следващия ден. Новината за този трагичен
инцидент се разпространява, когато семейството на
модела публикува снимка на кутията с бита сметана в
профила си в Instagram с надпис: "Това е сифонът за
бита сметана, който се взриви и причини смъртта на
Ребека."

Тези инциденти се случват поради повишаване на
налягането в контейнерите. Този тип дозатори за бита
сметана съдържат зарядни устройства с азотен оксид,
които повишават налягането в контейнера и позволяват
разпръскването на бита сметана. Под въздействието на



налягането газът може да експлодира и да причини
сериозни наранявания: счупване на зъби, загуба на око,
кома, счупване на лицето и гръдния кош... Спирането на
сърдечната дейност, довело до смъртта на Ребека
Бъргър, често се бърка с инфаркт. "Инфарктът се
причинява от запушване, което пречи на притока на
кръв към сърцето. Сърдечната мускулна тъкан загива от
липса на кръвоснабдяване. За разлика от това, при
спиране на сърдечната дейност сърцето внезапно спира
да работи. Това може да се случи в резултат на силен
удар в гърдите." Обикновено се свързва с внезапен удар
на предмет върху гръдната стена, който съвпада с
определена част от електрическия цикъл на сърцето,
което води до сърдечна аритмия. Когато това се случи,
сърцето спира да изпомпва кръв и в крайна сметка
спира и електрическата му активност.

Един съвет: внимавайте с обикновените кухненски
предмети, те могат да бъдат опасни. И никога не
забравяйте, че всяка година злополуките в дома са
причина за около 20 000 смъртни случая във Франция.



Кравата, която
падна от небето
Един мъж заспива през нощта до жена си. Той никога
няма да се събуди, защото върху него е паднала крава!

Тегло на една крава: около 1 500 кг. Умножете по
скоростта на падане. Смъртоносен.

Това се случва на 45-годишния Жоао Мария де Соуза.
Той бил в леглото със съпругата си Лени, когато
животното паднало през тавана на дома им в Каратинга,
в югоизточната част на Бразилия. През нощта кравата е
избягала от близката ферма и се е качила на покрива на
къщата, която се е намирала на малък хълм. Покривът
от гофрирано желязо веднага поддаде и тежащата един
тон и половина крава падна от 2,3 метра върху леглото,
на което спеше г-н де Соуза, без да му остави никакъв
шанс. Той умира от вътрешен кръвоизлив.

Последната новина е, че и съпругата му, и кравата са
се отървали невредими от инцидента. Карлос Кореа, зет
на г-н де Соуза, казва пред бразилски вестник: "Да
бъдеш смазан в леглото от крава е последният начин, по
който би очаквал да напуснеш тази земя. Но ако това е
Божията воля... Мисля, че не кравата уби нашия Жоао,
а неприемливото време, което той прекара в спешното
отделение в очакване да се погрижат за него." Майка
му, Мария де Соуза, казва пред бразилския



телевизионен канал SuperCanal: "Не съм отгледала сина
си, за да бъде убит от крава, паднала от небето!"

Полицията в Каратинга, щата Минас Жерайс, започва
разследване на странната смърт. Прокурорът обмисля
дали да повдигне обвинение за непредумишлено
убийство срещу собственика на кравата, ако се
установи, че е проявил небрежност при наблюдението
на кравата си.

Един съвет: пазете се от някои на пръв поглед
безобидни животни, те могат да бъдат изненадващо
опасни. И не забравяйте да поглеждате към небето от
време на време, никога не знаете.



Рожденият ден,
плажът и летящият
чадър
В опасност ли е жена, която седи спокойно на пясъка
на голям, спокоен плаж край Атлантическия океан?
Теоретично не, не може да се случи нищо нередно.

Какъв може да е рискът да си на почти безлюден плаж
през юни, заобиколен от най-добрите си приятели? На
55-годишната Лоти Мишел Белк се е случило нещо
много лошо. Лоти беше решила да отпразнува рождения
си ден на плажа с малка група приятели в една тиха
събота през юни. Но за лош късмет, вятърът духаше
доста силно в този ден, около 30 км/ч. Вятърът вдигна
чадъра и той се стовари върху Лоти, като я прониза в
сърцето.

Полицията във Вирджиния Бийч, щата Вирджиния,
САЩ, се е отзовала на 33-та улица на плажа малко след
17:00 ч., след като е получила обаждания за жена в
сърдечен арест. Това беше Лоти. Пристигналите лекари
я транспортирали до местна болница, но тя починала от
нараняването си. Разследването разкрива, че чадър,
забит в пясъка на плажа, е бил повдигнат от силен
порив и след това се е плъзнал по пясъка. Полицията
съобщи, че чадърът е намушкал г-жа Белк в гърдите.



Главният съдебен лекар Дона Прайс заяви, че
причината за смъртта на Белк е травма с тъп предмет в
областта на гръдния кош. Той също така заяви, че
смъртта е била случайна. Въпреки това отделът за
убийства към полицейското управление на Вирджиния
Бийч е започнал рутинно разследване на инцидента.
Според Том Гил, капитан на спасителния отдел на
Вирджиния Бийч, той за първи път чува за човек, убит
от плажен чадър в крайбрежния град. Жил казва, че е
чувал за хора, пострадали от откъснат чадър, но смята,
че смъртта на Белкс е случаен инцидент. Джил казва,
че е важно да регулирате и проверявате закрепването
на чадъра си при силни пориви. Ако вятърът изглежда
прекалено силен, Джил предлага просто да свалите
чадъра. Според Роб Линдаур, собственик на магазин за
плажно облекло, чадърът винаги трябва да се поставя
срещу вятъра. Независимо дали се разхождате във
водата, или на плажа, Линдаур съветва да не сваляте
очи от чадъра си.

Един съвет: когато сте на плажа, не мислете само за
акулата, която може да дойде и да ви отхапе крака,
докато плувате. Не забравяйте да се оглеждате, никога
не знаете.



Брилянтният
писател и малкият
коркър
Какво би могло да се обърка на човек, който трябва да
сложи само две капки дезинфекциращ серум в очите си,
преди да си легне? Тихо инсталиран в луксозен
апартамент в голям хотел в Манхатън. На теория всичко
би трябвало да е наред. Но, както знаете, нещата не
винаги вървят по план. Понякога това изглежда толкова
абсурдно, толкова неуместно. Нека не забравяме, че
това е успешен драматург - Тенеси Уилямс, автор на
"Котка върху горещ ламаринен покрив", носител на
наградата Пулицър за "Трамвай Желание". Най-лошото
нещо се случва на Тенеси Уилямс, на 71 години, вечерта
на 22 февруари 1983 г., в красив апартамент в хотел
"Елизиум" на 54-та улица в Манхатън, в сърцето на Ню
Йорк.

Без да знае къде да сложи капачката на шишенцето с
капки за очи, той я сложи между зъбите си, за да сложи
капките в очите си. Той наведе глава назад, отвори уста,
с капачка между зъбите, а ръцете му бяха заети с
капкомера. Фалшив ход? Закачка? Кихане? Тенеси
Уилямс поглъща капачката на бутилката и се задушава.
Тялото му е намерено на следващата сутрин от
секретаря му Джон Уекър, който е бил в апартамента на



две от пиесите на драматурга. Г-н Уекер казва, че е чул
шум в стаята на г-н Уилямс около 23:00 ч. в четвъртък
вечерта, но не е разследвал. На следващата сутрин
около 10,45 ч. г-н Уекер влиза в стаята и намира г-н
Уилямс да лежи мъртъв до леглото си. Д-р Грос,
главният съдебен лекар на Ню Йорк, който извърши
аутопсията, потвърди, че г-н Уилямс е починал късно
вечерта в четвъртък, задушен от пластмасова капачка,
каквато се използва за флакони със спрей за нос или
разтвор за очи. Лекарите твърдят, че нормалните
нервни рефлекси в задната част на гърлото обикновено
принуждават задушаващия се човек да изхвърли всеки
предмет, попаднал в отвора на ларинкса, наречен
глотис. Д-р Грос заяви, че редица причини могат да
отслабят реакцията на изхвърляне, например когато
човек е под въздействието на алкохол или наркотици. Д-
р Грос заяви, че няма подозрения за нечиста игра и че
подобни смъртни случаи обикновено се класифицират
като случайни. В най-добрите си години Уилямс е
майстор на драматичните моменти и създава изгубени и
измъчени герои, борещи се за достойнство и надежда в
свят, който често ги отрича. Обсебен от болестите,
неуспехите и смъртта, той постоянно мисли, че сърцето
му ще спре да бие. Той е страдал от много заболявания,
включително катаракта, артрит и сърдечни болести.
"Имал съм всички познати на човека разстройства",
казва той веднъж.

Един съвет: когато правите съвсем безобидни неща в
ежедневието си, бъдете внимателни. Например не
забравяйте да сложите капачката на химикалката си



или капачката на бутилка бира до вас, защото никога не
знаете какво може да ви се случи.



Събирачът, гората
и питонът
Какво би могло да се обърка на Акбар, 25-годишен
индонезиец, който отива в гората с мачете и кошница,
за да бере плодовете на маслената палма в своята част
на Индонезия? Зелена гора, тишина и почти никакви
хора на хоризонта. На теория нищо. Но както знаете,
нищо не върви по план.

Когато на следващия ден чичо му го посещава на
остров Сулавеси, намира къщата празна и заключена.
Съпругата му е заминала за дома на родителите си в
друга провинция, а никой от приятелите и съседите му
не е виждал Акбар от предишния ден. Чичото на Акбар
събира няколко селяни, за да го потърсят.

Няколко часа по-късно екипът за търсене открива
разпръснати плодове палмово масло, инструмент за
бране и ботуш. След това, на няколко метра по-нататък,
те забелязаха седемметров питон, препълнен, подут и
неспособен да се движи след очевидно панагюрска
храна. В дивата природа питоните се хранят с маймуни,
прасета и други бозайници. Мрежестите питони се
вкопчват в жертвата си с десетки остри, извити зъби,
след което я стискат до смърт, преди да я погълнат
цялата. Те са широко разпространени в Индонезия и
други части на Югоизточна Азия. Средната дължина на



тази змия, която е една от най-големите змии в света, е
между 4 и 9 метра, а теглото ѝ е между 90 и 140 кг. В
изключителни случаи тя може да достигне 10 метра,
както в случая с женската, убита от туземци в Сулавеси,
Индонезия, през 1912 г. и измерена от инженер. Освен
това 8,7-метрова женска, умряла през 1963 г. в
зоологическата градина "Хайленд парк" в Пенсилвания,
е достигнала максимално тегло от 145 килограма. Той е
масивен вид, както всички питони, но въпреки теглото
си остава по-тънък от други стеснители, особено от
голямата анаконда.

Както може да се очаква, Ахбар току-що е бил погълнат
от 7-метров питон, който е бил в процес на
храносмилането му. "Когато разрязаха стомаха му,
видяхме първо ботуша и краката му близо до врата",
разказва чичо му пред местния вестник. "Изглежда, че
е бил нападнат отзад, тъй като открихме рана на гърба
му." Шестминутно видео на уебсайта на изданието
Tribun Timur показва как селяните разрязват трупа на
питона, за да открият краката и торса на мъртвата
жертва Акбар. Това е първият в света напълно
потвърден случай на змия, погълнала цял възрастен
човек, и това е Акбар Салубиро. Тъжен край.

Приятелски съвет: когато се разхождате в гората,
бъдете внимателни. Например, не забравяйте да се
оглеждате от време на време, защото никога не знаете
какво може да ви се случи.



Фабриката,
летящата плоча и
пенсионерът
Какво би могло да се обърка на човек, който току-що се
е пенсионирал на 59-годишна възраст от испанския
регион Тарагона и който седи вкъщи и чете вестник?
Той е бил в къщата си, разположена във вилна зона на
Торефорте, малък град в Южна Испания. Каква е
вероятността еднотонна желязна плоча да премине
през града и през неговия прозорец?

Всичко започна със сериозен инцидент в
нефтохимическия завод IQXE, който доведе до два
смъртни случая и осем наранявания. Компанията
произвежда етиленов оксид и гликоли и произвежда
химически деривати. Накратко, всичко това
изглеждаше далеч от Серхио, който живее на три
километра от завода.

Във вторник, 15 януари 2020 г., в 18:35 ч., в
индустриалната зона на община Ла Каноня е избухнала
експлозия. Еднотонна ламарина - дълга два метра и
широка един метър - прелита на три километра и влиза
през прозореца на третия етаж на номер 7 в жилищен
блок на площад "Гарсия Лорка". Плочата веднага
разруши пода и тавана на къщата, в която живееше



Серхио. Той, баща на две деца, бил сам вкъщи, когато
покривът паднал върху главата му. Съпругата му била
на разходка с една от внучките си. Когато се върнала, тя
била поразена, както и съседите ѝ, които видели как
част от сградата се срутва, а съпругът ѝ лежи мъртъв на
пода на къщата си. Никой не би си представил, че една
плоча може да измине три километра, но това се случва
и завършва живота на 59-годишния Серхио. Серджо
беше известен в Торефорта, защото от години държеше
магазин за плодове. В началото на пенсионирането си
той затваря магазина си, за да се посвети изцяло на
семейството си. Когато можел, помагал на братята си.
Двама от тях са и продавачи на плодове. Единият има
собствен бизнес с хранителни стоки в града, а другият -
друг магазин на местния пазар. В началото на
пенсионирането си Серджо се посвещава на грижите за
двете си деца и на семейния живот. Той не си е
представял, както и никой друг, че от фабриката към
дома му ще полети окървавена метална плоча - "огнено
кълбо", както казват съседите му. "Случаят е
неправдоподобен" - особено след като той е
единственият починал, който не е работил във
фабриката - признава Пау Рикома, кметът на Тарагона.

Един съвет: когато сте си у дома, дори всичко да
изглежда доста спокойно, бъдете внимателни.
Например, не забравяйте да поглеждате през прозореца
от време на време, за да проверите дали наблизо няма
нефтохимически завод, защото никога не знаете какво
може да ви се случи.



Звездата,
кабриолетът и
шалът
Какво може да се обърка на звезда, която в края на
лятото се разхожда във вътрешността на Ница?
Айседора Дънкан е танцьорка в перфектно физическо
състояние, красива, богата и известна. По това време,
през 1927 г., пътищата са много леки, а времето е меко,
слънчево и красиво. Колко вероятно е било Айседора да
се удави по време на пътуването в луксозния си
кабриолет? На теория това не може да се случи. Но хей.

Всичко започва с едно пътуване с кола на 14 септември
1927 г. В деня на смъртта си Айседора Дънкан е пътник
в чисто нов спортен кабриолет, който се учи да кара.
Докато се облягаше на седалката, за да се наслади на
морския бриз, огромният й червен шал се уви около
оста, стегна се около врата й и я измъкна от колата на
калдъръмената улица. Тя е удушена на място.

Но нека се върнем малко назад: Айседора Дънкан е
родена през 1877 г. в Сан Франциско и се премества в
Европа, за да стане танцьорка. Винаги е обичала да
танцува - като тийнейджърка работи като учителка по
танци в музикалното училище на майка си, но Исадора
не е класически обучена балерина, не е предопределена



да стане примабалерина. Вместо това тя е бохемка,
свободолюбива, а танците ѝ са импровизационни и
емоционални; по думите ѝ хореографията им е
създадена, за да "преоткрие красивите ритмични
движения на човешкото тяло". За разлика от късите
пачки и твърдите обувки, които носят балетистите в
операта, Айседора обикновено танцува боса, увита в
развяващи се рокли и шалове. Особено женската
публика я обича: по времето, когато класическият балет
е изпаднал в немилост сред много изтънчени хора,
представленията на Айседора възхваляват
независимостта и себеизразяването. Зад сцената тя
води бохемски и ексцентричен живот: феминистка,
привърженичка на свободната любов и комунистка.
Личният ѝ живот е трагичен, особено що се отнася до
автомобилите: през 1913 г. двете ѝ малки деца се
удавят, когато колата, в която пътуват, пада от мост в
Сена в Париж, а самата Айседора е тежко ранена при
автомобилни катастрофи през 1913 и 1924 г.
Инцидентът с шала ѝ през 1927 г. е фатален.

Един съвет: когато сте в автомобил, дори и всичко да
изглежда спокойно, бъдете внимателни, не забравяйте,
че всяка година по пътищата на Франция загиват
повече от 3200 души.



Ентусиастът, сокът
от моркови и
витамин
Колко вероятно е сокът от моркови да убие човек в
разцвета на силите си, който няма алергии? Е, това се
случи на Базил Браун, 48-годишен привърженик на
здравословното хранене от Кройдън, Англия, който
почина от увреждане на черния дроб след консумация
на твърде много сок от моркови, който направи кожата
му яркожълта и отрови черния му дроб. На теория това
не може да се случи, всичко би трябвало да е наред. Но,
както знаете, нещата не винаги вървят по план.
Понякога това изглежда толкова абсурдно, толкова
неуместно.

Всичко започна със страстта към добрата, здравословна
храна, пресните продукти и прясно изцедените сокове.
Базил Браун, 48-годишен англичанин, вероятно е
страдал от орторексия (от гръцки orthos - "правилен" и
orexis - "апетит"). Това е набор от хранителни практики,
характеризиращи се с натрапчиво желание да се яде
здравословна храна и системно отхвърляне на храни,
възприемани като нездравословни, включително
нездравословни храни, бързи храни и джънк фууд. Но
опитвайки се да се храни прекалено добре, Василий
изпадна в обратното състояние - да яде прекалено много


